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Pregunta 1

)
SeaYiconi=1,...,100

Yi se distribuye uniforme en el intervalo [0, 80], es decir f, (y;) :% para

y. 1 [L....80
Luego, la probabilidad de que el maximo de los y sea mayor que 40 se calcula
como:

P(max(y, ) > 40)=1- P(max(y,) <40) =1- P(y, <40Ny, <40N...N ;4 < 40)

100

Por independencia de las variables, lo anterior sereducea 1- [P(y, < 40)]
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Pero P(y1<4o) = 0 y =
0

=
N

, lo que findmente nos entrega que
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P(max(y,) > 40) =1- £
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Primera Forma:

&g (x - X)?0_

E(s’)=E



:i[é E((xi - m)z)- 2>¢1><E((Y- m)2)+é E((Y' m)z)]

= nil[n Nar (x ) - 2>xn¥/ar(X) + nx\/ar(i)]
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Segunda Forma:

(n-16* =4 (¢ - 2xX+%%) = & (x°) - 2x%xQ (x) +a (%)
=8 () - 22+ = § (x?) - nxx?

Luego

(n- )=E(s*)= & E(¢)- nE(x?)=Var (x) + (E(x)) - novar (%) + [E®))|

= n'|2- %_ sz: -1
s + )ngn+ ﬂs><(n )

Finalmente se tiene E(s2 ) =s



